

Р9-В

Олимпиадная работа
школьного этапа всероссийской олимпиады школьников

по русскому языку
обучающегося 9 в класса

муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения школа №104
наименование образовательного учреждения
Пер. Мартирисовой 45 км села Курловка

ФИО участника

Педагог-наставник: Мавлахеева
Светлана
Евгеньевна

20 сентября 2019 г.

№1

Живые языки: австрийский, белорусский, русский, словацкий, чешский, швейцарский.

Мертвые языки: древнегреческий, латинский, прусский, старославянский, хинди,санскрит

Искусственныe языки: эсперанто, окончательно, шестидесятка

Некорректурующие языки: валинор, идии, идо

11б.

№2

Существительные множественное числа в форме Р.п.:
дождей, сыновей, оных
саней, друзей, степей

Существительное единственного числа в форме Цел.п.:
богородиц, земли

Прилагательное в сравнительной степени:

красивей

-ей, является окончанием 20б.

-ей входит в основу слова

-ей является суффиксом

№3

Первая постановка зеяков препинания возможна в предложении В.:

Онел прогнал письмо зеяка, отошел к окну. - 1 вариант постановки

Онел прогнал письмо, зеяка отошел к окну - 2 вариант постановки.

выраженные глаголами

Это объясняется тем, что в предложении есть однородные сказуемые (прогнал, отошел) и лишь одно наречие, т.е. признак действия (зеяка), поэтому наречие „зеяка“ может в качестве зависимого слова для оба глагола. 3 б.

№4

1. - В - участник ?

4. - Д - участник

2. - Б - материал ?

5. - Г - высший совет

3. - А - ?

05

Сочинение-рассуждение.

В народе бытуют два выражения: "Друг мой - друг мой" и "друг мой - враг мой", оба из которых, по нашему мнению, справедливы. Это объясняется тем, что они употребляются в разных ситуациях и имеют, естественно, неподобные значения. Попробую привести аргументы, поддающиеся логотипу зрения.

№1-первая, смысловая разница не позволяет сопоставлять выражения друг с другом. "Друг мой - друг мой" используется в ситуациях, когда человек доволен тем, что может выразить свои чувства и эмоции без каких-либо трудностей. Но это является легкой и гастрономией симбиоза. "Друг мой - враг мой" ~~используется~~ в случаях, когда человек сказал кому-либо недорогие честные слова, которые, в основном, могут быть ругательствами. Это приводит к оскорблению чувств другого человека.

№2-вторая, справедливость, в целом, понятие неконкретное, так как подкрепляется широкозрелыми людьми, а это, в свою очередь, является индивидуальным. Следовательно, каждый человек по-своему понимает смысл этих выражений.

№3-третий, я хочу поддержать свою точку зрения приведенным из произведения Александра Сергеевича Турикова "Святой Амелий". Амелий, главный герой, ходячими словами опровергает на признание Татьяны, что в корне изменило её представление о любви, а также жизни их обоих в будущем. Он сказал не то, что думало было утешить разбитое сердце юной подростка. Конечно Амелию подходит выражение "друг мой - враг мой."

В качестве примера из жизни хочу привести публичное выступление, которое приходилось защищать тёлок с презентацией, и я просто не могла произнести некоторые слова, ведь мой друг просто-напросто защищал слова тоже подходит выражение "друг мой - враг мой."

В конце хочу добавить, что нежесткость и отрешенность выражений никак не влияет на справедливость и правдивость.

Литер.: 59 б.

Григорьевич
Матвеев Г.С.
Сухарева Е.Е.
Григорьева Е.Е.
Ольянская Т.Н.